

沙巴產業發展部代表 到巴生巨盟批發城考察

为协助沙巴中小企业尽快走出疫情阴霾，沙巴产业发展部计划在西马开设“沙巴中小企业产品中心”，直接向西马的商家和消费者推广“沙巴制造”产品。

沙巴产业发展部（MID）常任秘书汤姆斯罗基京（Thomas Logjin）周五率领该部辖下的产业发展和研究局（DIDR）代表团前往大马最大批发商城巴生巨盟批发城（GM Klang）实地考察，随行的包括DIDR总监邹启锐、DIDR中小企业发展部门主任Lofina Justin、DIDR产业服务部门主任Rodolfo Blantocas、DIDR助理总监Valerie Joseph及产业发展部长特别事务官阮天翔。

考察结束后，汤姆斯罗基京与巴生巨盟批发城管理层交流时表示，该部除了不遗余力地邀请



汤姆斯罗基京（中）、邹启锐（右三）、胡义基（左三）率队实地考察巴生巨盟批发城。左起为陈向慧及颜丝丝。

国内外投资者前往沙巴投资，也非常重视协助沙巴中小企业的发展。

该部将推出“购买沙巴产品运动”，通过线上和线下的宣传及推广，呼吁消费者支持及购买沙巴中小企业制造的产品，并把具沙巴特色产品推广至全马甚至国际市场。

自2019年起，该部在沙巴设立了3间“沙巴中小企业产品中心”，如今计划进驻巴生

巨盟批发城，直接向西马商家和消费者推介“沙巴制造”产品，包括食品、纺织品和手工艺品等。

出席交流会的还包括沙巴中小企业公会会长胡义基、巴生中小企业公会会长符天来、巴生巨盟批发城租赁及营销高级经理颜丝丝、业务发展经理锺世彦、董事经理室经理陈向慧等。（KLG）

PeBS聯合武吉加星服務中心 推MY30買一送一配套

(八打灵再也24日讯)雪州动力青年组织(PeBS)联合行动党武吉加星服务中心合作推出无限量乘搭公共交通月票My30买一送一的优惠配套，以鼓励更多上班族加入乘搭公共交通行列，减少通勤负担及改善塞车情况。

行动党武吉加星区州议员拉吉夫今日召开新闻发布会表示，该优惠配套只限3天，欲购买的民众即日起至本月26日(星期五)早上11时至下午5时，在51/a/223路(靠近Axis大厦)的柜台购买My30买一送一的优惠配套。

优惠客户不限年龄地区

他说，该项优惠计划的客户对象不限年龄及地区，来自任何地区的马来西亚国民都可以在这个期间上门购买。

他补充，民众在购买My30月票后，可无限乘搭轻快铁、捷运、单轨火车、快铁巴士、RapidKL巴士及捷运驳接巴士。

“至于大部分公司办公室设立在吉隆坡及八打灵再也，每个工作天都有许多上班族都会驾车从四面八方涌入吉隆坡及茨厂街，以致前往市中心的道路都出现塞车情况。”



拉吉夫(左一)向上班族讲解公共交通月票My30买一送一的优惠配套的细节。右一为莎莎莉娅。(津湘晚报)

停車費是上班族另一負擔

拉吉夫说，除了塞车问题外，驾车的上班族也面对停车位不足或停车费过高的问题，缴交停车费也是上班族的另一个负担。

“以灵市亚洲再也轻快铁站一带为例，处有许多办公大厦，唯附近仅有两个露天停车场，每日收费为6令吉。”

他也说，该轻快铁站附近的两个露天停车场已获得

发展准证，目前等待发展商展开兴建工程。

“一旦兴建工程展开后，上班族的汽车该停在哪儿？”

仍有乘客不知MY30月票

他鼓励上班族趁现在开始改为搭乘公共交通上班，不仅能够减轻他们的生活负担，同时也能够省下塞车时间和停车费。

雪州动力青年组织武吉加星区主席廖容君则表示，公共交通月票My30买一送一的优惠配套是雪州动力青年组织的活动，每个州选区都有各自的活动。

她说，他们每年可获得2万令吉拨款，因此希望透过该优惠配套，能协助减轻上班族的负担。尽管My30月票已推出一段时间，但仍有许多乘客不知情，我希望透过这次的优惠配套，可让更多民众知道My30月票，并鼓励他们搭乘公车。

駕駛犯困撞2車 肇禍司機罰300

(霹雳24日讯)开车出现“微睡眠”(microsleep)是很危险的！

一名车主因驾驶途中犯困，结果撞及2辆汽车，警方随后证实肇祸车主当时是出现微睡眠状态，因此向车主开出300令吉罚单。

日前，社交媒体流传一个视频，是一辆白色汽车在芙蓉庇路驾驶途中，突然失控驶入反方向车道，引发意外。

瓜拉庇路警区总部交通执法调查组于11月20日下午3时30分，接获有关报导后展开调

查。

瓜拉庇路警区总部主任安然莫哈末甘利指出，有关意外是在芙蓉庇路27公里处发生。肇祸车主在行驶途中，突然失控驶入右边的反方向车道，与另2辆汽车发生碰撞。

他说，肇祸司机是一名38岁男子，当时准备从芙蓉驶往彭亨，经警方调查，证实对方事发时是出现打盹状态，才会酿成意外。

他指出，上述意外共涉及3辆交通工具，所幸3辆车的司机只脚受惊吓，没有任何伤亡，至于肇祸的汽车则车头撞毁。



一辆白色轿车在芙蓉庇路驾驶过程中，突然闯入右边的车道。(网络照片)



武吉加里爾柏威年廣場 選購美容產品天堂



购买率最高的类别之一。

武吉加里爾柏威

年广场是一个美容天

堂，它把最好的美容产

品齐聚一堂，各种护

肤、彩妆、香水和护肤

用品足以满足所有人的

喜好、品味和需求。人

们可在精心策划的美容天堂里找

到适合自己的商品。

不论是美容的新手还是专

家，甚至是某个品牌的爱好者，

在武吉加里爾柏威年广

场都可找到。

因为这里集结了来自世界各

地的知名美容产品品牌。这里也

有全马第二大的百货商店，从化

妆品、护肤品到香水等产品都一

应俱全。

除了各品牌配合圣诞节推出

促销之外，武吉加里爾柏威年广

场将以圣诞节的主题装饰，让大

人们在购物的同时，享受浓厚

的节日气氛。

武吉加里爾柏威年广场高

5层，零售总面积180万平方尺，

是南部走廊最大的综合区域生活

方式购物中心，预计将在今年12月3日开张营业。(JM)

由 www.pavilionbukitjelut.com/

百格聊醫療邀醫生分享 如何把握中風黃金救援時間

百格聊医疗日前邀请了两位神经内科顾问郑淑君医生与刘芳志医生和大家在线上分享“中风一旦发生，如何把握黄金救援时间”为主题的健康讲座，并为大家揭开中风常见的问题和误区。

郑淑君医生指出，中风粗略分为三类：包括缺血性中风、出血性中风及小中风。中风的症状则包括失去平衡、视力受阻、脸部下垂、手臂无力及说话含糊。

“在确定患者的中风体征和症状后，我们必须尽快拨打999求助，或立即送患者到医院抢救。提早发现和治疗中风，可以预防脑损伤并提高康复率，也可以挽救生命。”

她透露，中风的可控风险因素包括疾病因素及生活方式因素。前者分别为心房颤动、高血圧、糖尿病、高胆固醇；后者分别为抽烟、过量饮酒、不健康的饮食习惯、超重及缺乏运动。

她也揭开了中风常见的误区，包括不鼓励家人自行给患者“用针放血”，因为当中存在

特定风险，也延误了抢救时间。

她表示，中风不仅影响自己的健康与生活质量，也牵连家人，因此需要治疗。她建议大家可以通过常运动、培养健康饮食习惯、避免过量饮酒、医治潜在疾病、停止抽烟等预防中风。(GL)



大馬嘉年華明台北登場
推廣多元文化食品藝術

何瑞萍表示，2021马来西亚嘉年华的主题“爱马来西亚”，象征着一个共同的价值观，即“善意”、“友谊”和“真诚”，反映马来西亚和台湾共同努力促进文化多样性和包容性的共同价值观。

(台北24日讯)马来西亚友谊及贸易中心(MFTC)和台北市政府将于11月26至28日在台北市信义区香堤大道北段联合举办第一届2021马来西亚嘉年华。

届时一系列的文化推广活动和马来西亚参展厂商将以“爱马来西亚”为主题，向台北市当地和国际社会展示马来西亚多元文化的食品、艺术和文化、产品和服务。马来西亚友谊及贸易中心首席代表何瑞萍表示，2021马来西亚嘉年华的主题“爱马来西亚”，象征着一个共同的价值观，即“善意”、“友谊”和“真诚”。

马来西亚友谊及贸易中心自豪首次有这个机会和台北市府共同举办这次的嘉年华，这反映了马来西亚和台湾共同努力促进文化多样性和包容性的共同价值观。这些价值观念的文化也为马来西亚和台湾之间建立了一个良好的桥梁，这座桥梁成功地将我们两个社会联系在一起。

参展摊位多

2021年马来西亚嘉年华由马来西亚外交部、马来西亚对外贸易发展局(MATRADE)、马来西亚旅游局和马来西亚投资发展局(MIDA)共同举办。连续三天的活动，除了有“马来西亚妇女协会”、金爸爸连锁餐厅、麻麻档屋料理等制作的马来西亚地道点和美食也将亮相嘉年华会中展示外，第一家在台北开幕的马来西亚传统市场One My Mini Mack也将展示马来西亚当地的香料和产品。

展出的摊位包括瑞丽集团家乐易国际有限公司、第二家航空公司、美丽乐生技股份有限公司、玲俐恒源、启诺华盈有限公司、日日旺贸易有限公司、诚康国际有限公司、华瑞实业有限公司、迦南严选、马来西亚国际贸易有限公司及星禾国际有限公司等，共有16个台湾本土品牌受邀参加本次嘉年华。

这一天嘉年华会的亮点包括马来西亚歌手艾文的表演、马来西亚网红Suya的特别亮相、马来西亚创作歌手张宇辰的星光闪耀、台湾原住民族团黑魔法组合演出以及其他幸运抽奖活动。更多详情请参阅马来西亚观光局、台湾旅书粉丝专页，以获取更多有关资讯。

吉隆坡希爾頓酒店 25日起推出佳節饗宴

吉隆坡希爾頓酒店

25日起推出佳節饗宴

吉隆坡希爾頓酒店(Hilton Kuala Lumpur)推出主题为“亮节的季节”(Light of the Season)的佳节飨宴。日期是11月25日至明年1月21日。酒店内各餐厅推出佳肴美食。与食客共庆佳节及迎接新年新的一年到来。

该酒店Vasco's餐厅呈献的美食包括烤火鸡、摩洛哥香料羊排、火鸡肉卷、慢烤澳洲上等肋骨等主要美食及各式甜点如圣诞树桐蛋糕等。自助餐时间是下午12时30分至3时(星期六和日)。自助晚餐时间是下午6时30分至晚上10时30分(星期五和六)。

Vasco's餐厅将于12月24日推出平安夜自助晚餐及在25日推出圣诞节自助午餐和晚餐；12月31日则推出除夕自助晚餐。

该酒店One Cafe也提供佳节外卖美食，并有火鸡、羊肉、牛肉共三种主要配套，即“Santa's Turkey Box”、“Santa's Beef Box”及“Santa's Australian Lamb Box”的选择。

其他餐厅如The Lounge则推出佳节下午茶套餐。Chambers Grill推出各式烧烤美食；日本餐厅Iketzu、中餐厅Chynna、Grazze餐厅也推出各式美食。(ML)



吉隆坡希爾頓酒店Vasco's餐厅推出佳节美食。

03-2264 2264
www.eatdrinkhilton.com

沙巴產業發展部代表 到巴生巨盟批發城考察



为协助沙巴中小企业尽快走出疫情阴霾，沙巴产业发展部计划在西马开设“沙巴中小企业产品中心”，直接向西马的商家和消费者推广“沙巴制造”产品。

沙巴产业发展部(MID)常任秘书胡斯罗基京(Thomas Logijin)周五率领该部旗下的产业发展和研究局(DIDR)代表团前往大马最大批发商城巴生巨盟批发城(CM Klang)实地考察。随行的包括DIDR总监督胡启锐、DIDR中小企业发展部门主任Edina Justin、DIDR产业服务部门主任Rodrilo Blantoc、DIDR防疫总监Valerie Joseph及产业发展部长特别事务官阮天福。

考察结束后，胡斯罗基京与巴生巨盟批发管理层交流时表示，该部除了不遗余力地邀请

国内外投资者前往沙巴投资，也非常重视协助沙巴中小企业。该部推出的包括“沙巴制造”产品，包括食品、纺织品和手工艺术品等。

出席交流会的还包括沙巴中小企业公会会长胡义基、巴生中小企业公会会长符天来、巴生巨盟批发商城租赁及营运高经理林桂枝、业务发展经理钟武盛、董事经理陈向慧等。(KLG)

自2019年起，该部在沙巴设立了3间“沙巴中小企业产品中心”。如今计划进驻巴生